



## **Комсомольская правда: "Убийство 8-летнего мальчика в Домодедово: Отчим ребенка признался следователям, что надругался над ним"**

С мамой маленького Миши, с которой прожил три года, Юрий Листьев был на грани развода

Следователи продолжают выяснять обстоятельства чудовищной трагедии в Домодедово. Напомним, рано утром 3 декабря в лесополосе возле Лямцинского кладбища нашли тело 8-летнего мальчика. Перед этим полдня и всю ночь Мишку\* искали всем городком - полиция, добровольцы. В РОВД прибежала его мама Света:

- Сын... В пятницу - в 10 утра - расстались у подъезда... Мы с мужем на работу, Миша в школу... Домой не вернулся... Пытались искать сами... Помогите!

В субботу вечером стало известно, что в убийстве мальчика подозревают... его отчима. Того самого «мамино мужа». Юрий Листьев\*, 36 лет, уроженец Улан-Удэ, официально - безработный. По версии следствия, перед убийством Листьев над Мишей надругался.

... По мобильному телефону Светы отвечают подруги:

- Она спит. Мы сейчас стараемся оградить ее от лишних разговоров.

Свете 29. Красавица. Родители живут в деревне в соседнем районе («замечательные люди!»), она снимает квартиру в Домодедово, работает в крупном торговом центре товаров для офиса - Мишаню-то надо было поднимать. За его родного папу выскочила замуж совсем девчонкой. Любила - без памяти. Под свадебными фото в соцсетях теперь подпись-усмешка:

- Давно это было, много воды утекло. Одни слезы остались.

Подпись Света оставила 14 декабря 2010-го. Она тогда еще не знала, что будут в ее жизни куда более страшные - выжигающие - слезы и боль. Три года назад она встретила его - Юрия Листьева. Ну и что, что старше. Зато бывший спортсмен - баскетболист. Симпатичный. И Мишаню - Мишаню поднимать надо.

Своего Мишаню Света возила на море - вот он на карточке с «пиратом», вот с попугаями, а вот в обнимку с мамулей и кругом волны. А вот торт. Тортище! Раз, два... Восемь свечек



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

горят, самая красивая - на сладкой цифре «8». Это было так недавно - в феврале. Главный праздник - День рождения.

- Они были на грани разрыва, - рассказывают подруги. - Света уходила от него. Вообще удивительно, что он там (в Домодедово, - ред.) все еще жил с ними.

Листьев не просто жил. У него есть штамп в паспорте - он Светин законный муж.

- Светлана личным мало делилась, - говорят коллеги. - Все разговоры были о сыне - мальчик для нее был центром жизни. А про мужа - или кто он там - считай, ни слова.

По версии следствия, Юрий Листьев надругался над 8-летним Мишей в их съемной квартире, задушил руками, потом отвез мальчика на машине в лесопосадку возле кладбища. Ехать недалеко. Следы не прятал. Когда Мишу нашли, он лежал на виду. Ни ямки, ни веток сверху - как там обычно бывает в кино. Только снегом Мишу припорошило. Он сильный был - снег - в субботу...

В воскресенье Елена Фокина, официальный представитель Главного следственного управления СКР по Московской области, сообщила «Комсомольской правде»:

- На допросе в качестве подозреваемого отчим признался в содеянном частично. Обвинение в убийстве и насильственных действиях сексуального характера ему еще не предъявлено.

Источник, близкий к следствию, пояснил: Листьев не отрицает как раз факт насилия над ребенком. А душил, говорит, не он: «Мертвым я пацана потом нашел в комнате, испугался - в лес и отвез. Кто приходил и убивал - не знаю».

То, что Листьев уже был минимум дважды судим, как пишут журналисты, в СКР пока не подтверждают - говорят, запросили на него все данные, всю его биографию проверяют и изучают. Проверяют и то, первый ли это было раз - насилие над Мишкой. А вот новость, вокруг которой сейчас тоже плетутся сплетни в соцсетях - «Мать знала, что отчим убил - покрывала его!» - следователи опровергли:

- Такая версия не рассматривается, - заявила нам Елена Фокина.

... Вечером 4 декабря Домодедовский городской суд арестовал Юрия Листьева на два месяца - как и настаивали следователи. Но это пока. Пока изучат его биографию, просканируют на полиграфе, с помощью психиатров института Сербского выпишут до черточки его изнанку - душу и поймут, наконец, что бродит в его голове. Листьеву грозит пожизненное.

\* Имя мальчика и фамилия отчима изменены в соответствии с требованиями законодательства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Татьяна Тельпис

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1085301>